Публичный отчёт

председателя первичной профсоюзной организации Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Балахтинский детский сад №2 «Колокольчик» о проделанной работе за 2021 год.

ППО сегодня — это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Задача по сплочению коллектива — одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ними.

Девиз профсоюзов: «Наша сила в единстве», поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплоченности коллектива.

Только в дружном коллективе есть место творческим начинаниям профессиональному росту, прогрессивным идеям.

Организационная работа

На сегодняшний день в нашей профсоюзной организации числится 21 человек, что составляет от общего числа работающих 84%, количество педагогов на профсоюзном учете -100%. За 2021 год в профсоюз было принято 0 человек. Заявлений о выходе из состава из профсоюзного комитета поступило — 2 (в связи с увольнением -1, по собственному желанию -1).

В нашем профсоюзном комитете работает 3 человека.

Вся деятельность первичной профсоюзной организации отражена в следующих документах:

- протоколы собраний;
- план работы на текущий год;
- положения (материальная помощь, программа «Оздоровление»)
- ведомости получения подарков;
- социальный паспорт коллектива;
- база данных и др.

Мы стараемся, чтобы наша работа была прозрачной и понятной каждому сотруднику, чтобы работа была объективной и полной, любой человек имеет возможность получить дополнительную информацию и ответы на возникающие вопросы.

Информационный стенд знакомит членов профсоюза и сотрудников с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. Наряду с современными средствами, популярностью пользуется и традиционный способ доведения информации, основанный на личном контакте с членами профсоюза: встречи, беседы.

На профсоюзных собраниях и заседаниях профкома рассматривались такие вопросы как:

- согласование графиков отпусков;
- проведение различных мероприятий;
- поздравление юбиляров;
- оказание материальной помощи и др.

Главным документом, который представляет интересы и защищает работников является коллективный договор, который заключен между администраций детского сада и членами профсоюза 2019 года на 2020-2023 гг. В феврале 2022г. юристами Балахтинской администрации проведена проверка выполнения обязательств актов социального партнерства, в ходе которой нарушений и замечаний не обнаружено.

Финансовая работа

В нашей организации в соответствии с Коллективным договором членские взносы удерживаются от заработной платы по безналичному расчёту через централизованную бухгалтерию.

Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член профсоюза может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Материальная помощь оказывается, в связи с длительным лечением, в связи с пожаром, смертью близких, с юбилеем (согласно КД). В прошедшем году была оказана помощь одному сотруднику, в связи со смертью родственника. Популярностью среди членов профсоюза пользуется беспроцентный кредит. В 2021 году этим предложением воспользовалось 5 членов профсоюза.

Культурно-массовая работа

Культурно-массовая работа является важным направлением деятельности нашего профкома по сплоченности коллектива и способствует работоспособности и поднятию настроения.

Хочется отметить, что в последнее время наметилась положительная динамика роста интереса к коллективной работе. Члены профсоюза с энтузиазмом поддерживают предложение об участии в различных конкурсах, смотрах, марафонах.

За данный период времени проведены культурно-массовые мероприятия: -День дошкольного работника;

- Поздравление неработающих пенсионеров с Днем дошкольного работника;
- Новый год;
- День защитника Отечества;
- Международный женский день 8 Марта;
- Поздравление с днем рождения.

В связи с пандемией многие спортивные и культурно-массовые мероприятия не состоялись, в которых наши члены профсоюза принимают активное участие.

Оздоровительная работа

Ежегодно членам профсоюза предоставляется возможность отдохнуть по льготным путевкам в лечебно-оздоровительных санаториях. Так в санатории «Тесь» отдохнул 1 член профсоюза, по программе «Оздоровление» - 1. Уже поданы две заявки на 2022 год в данный санаторий.

Охрана труда

В учреждении заведены журналы по технике безопасности, проводятся инструктажи с работниками ДОУ, отрабатываются правила эвакуации и поведения при пожаре. В коридоре детского сада помещен стенд с правилами поведения при террористических актах. Ежегодно работники ДОУ проходят медицинский осмотр.

Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета

В предстоящем году у нашего профсоюзного комитета есть над чем работать. Активизировать работу по пополнению информацией о работе профсоюза на сайте ДОУ.

Председатель ППО: Марьясова В.В.